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Kopecký vládne úvodní etapě, Pech druhý 

Počasí ztěžuje již tak obtížné rychlostní zkoušky 44. Rallye Český Krumlov. Těsně před tím, než 

soutěžní posádky přijely na startovní rampu v Českém Krumlově se samotným historickým městem i 

okolím prohnala silná bouře s krupobitím. Navíc se počasí rychle mění. Chvílemi svítí slunce, které 

vystřídá bouřka se silným deštěm. 

Všechny dosud odjeté rychlostní zkoušky vyhrál Jan Kopecký s tovární škodovkou a s náskokem 27,1 

vteřiny se drží na čele soutěže. Výborně jede Václav Pech. Jeho Porsche 997 GT3, které pohání jen 

zadní náprava, drží za sebou druhou tovární Škodu Fabia R5 Švéda Pontuse Tidemanda. Rozdíl je ale 

minimálních 2,1 vteřiny. 

První průjezd Rožmitálem se stal osudným další zahraniční posádce. Petter Kristiansen s Ole 

Kristianem Brennumem z Norska havarovali a jejich Škodu Fabia S2000 již dnes na 

českokrumlovských tratích neuvidíme. 

Pořadím vzhůru stoupá nejrychlejší z vozů kategorie WRC. Jan Dohnal s extovárním Fordem Focus 

WRC se každou odjetou rychlostní zkouškou dere vzhůru pořadím (po RZ2 na sedmém místě, po RZ3 

na pátém místě a po RZ4 již na čtvrtém místě průběžného pořadí). 

Na nejdelší rychlostní zkoušce dnešní etapy, kterou je Kohout-Ján s délkou 24,06 kilometrů havaroval 

Patrik Rujbr a následně byla zkouška zrušena. Ostatní posádky tak dostanou náhradní čas. 

V kategorii historických automobilů je po druhé rychlostní zkoušce v čele Filip Ballek se silným Subaru 

Impreza 555. Jen o 12,6 vteřiny pomalejší je průběžně druhý Martin Knížek se Škodou Favorit 136 L a 

průběžně třetí se ztrátou 10,2 vteřiny na druhého je Jan Krejča se starším modelem Škoda 130 LR. 

RZ2 – Rožmitál: 

#10 Kristiansen / Brennum – havárie 

#58 Macek / Hůla – technická závada – poloosa 

#57 Kožmín / Perski – ulomené kolo 

#73 Dědic / Plachý – technická závada – poloosa 

RZ3 – Kohout-Ján: 

#25 Rujbr / Římalová – havárie 

#27 Janota / Novák – technická závada – poloosa 
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